

Передплата

на «РУСЛАНА» вносить:

в Австрії:

на цілий рік . . . 10 зр. (20 кор.)
на пів року . . . 5 зр. (10 кор.)
на чверть року . . . 2.50 зр. (5 кор.)
на місяць . . . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границю:

на цілий рік . . . 16 рублів
або 36 франків
на пів року . . . 8 рублів
або 16 франків
Поодинокое число по 8 кр. ав.

РУСЛАН

«Вареш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, бо руске ми сердце і віра руска.» — З Русланових псалмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові щодня крім неділі і руских свят о год. 6-ї пополудні.
Редакція, адміністрація і експедиція «Руслана» під ч. 9 ул. Коперника (Ліндога ч. 9.) Експедиція місцева в Агенції Соколовського в пасажі Гагсмана.
Рукописи звертає ся лише на попереднє застереження. — Реклямації неолечатані вільні від порта. — Оголошення звичайні приймають ся по ціні 10 кр. від стрічки, а в «Надслани» 20 кр. від стрічки. Подяки і приватні донесення по 15 кр. від стрічки.

Події в Китаю.

Здає ся, що борба білої та жовтої раси стала історичною конечністю, бо хоть обі сторони вагають ся та отягають ся кинути собі отверто рукавицю, то події дня пруть їх чим раз більше до борби. Після донесень шангайських дневників надійшла там вість посредством приватного кур'єра від американського посла в Аскіні, Конгера, такого змісту: Коли маєте прибути нам з помочію, то прибувайте зараз. В Пекіні нема жадного правительства. Власть спочиває в руках війська, яке постановило вигубити чижинців.

Однак, коли-б Пекіні справді рипились були зірвати за собою мости, то тих кількаторок європейців в англійській амбасаді було-б вже давно найшло такий кінець, як то рознесли були дневники по цілїм світі. Натомість Лігунгчанг повідомив консульрне тіло в Шангаю, що європейські послї в Пекіні опустили вже в п'ятницю місто під китайською ескортою, для тимчасового перенесеня ся до Тіентсіню. Коли се є правдою, то не було би сумніву про добру волю китайського правительства, щоби удержати дипломатичні зносини з цивілізованим світом. Не лише що випускають послів живцем і боронять їх власною ескортою против зревольтованого народа, але навіть не видаляють їх з краю, тільки просять «тимчасом» переселити ся до Тіентсіню.

Та китайське правительтво є безсилим супротив руху мас, до якого прилучила ся і армія. Standard доносить з Тіентсіню, що в околиці збирають ся чим раз сильніші ватаги узброєної кінниці і піхоти китайської, які виносять по кілька і кільканацять тисяч. Те саме п'єсьмо доносить, що Лігунгчанг просив цісаря о

9 місячну відпустку. Лігунгчанг порушила до живого вість, що двох членів чунгліямену, які були прихильні чужоземцям, покарано смертю, та навіть не стяго їх, але перерубано на половину.

Здає ся, що сей факт говорить найясніше, якою дорогою піде дальший хід китайського руху.

Так само і зі сторони союзних військ, як і правительств виступають деякі зависти, сумніви, обчислення і т. д., що спиняють заповіджений похід на Пекін, але сам хід подій веде до сего. З Лондону доносять, що член палати громад Морган звернувся був до Лігунгчанга з телеграфічною просьбою, щоби в цілі занеханя війни він постарав ся о се, щоби європейські війська могли увійти до Пекіну, висвободити послів та відтак в Тіентсінї розпочати мирні уклади. Лігунгчанг відповів, що се є безусловно неможливим. З хвилиною, коли союзні війська рушать на Пекін, цілий Китай піднесе оружє против наїздників.

Положенє в Тіентсінї є після найновіших донесень таке: Ухвала що-до вимаршу сполучених військ на Пекін, котрий мав наступити дня 1. серпня, змінено. Американці і Япанці заявили ся за сим, аби ждати на поміч. Росіяни і Французи прилучили ся до тої гадки. Англійський командант хоче безпроводно розпочати марш, але не може свого пляну виконати, бо має лише 3000 військ. Бюро Райтера доносить з Тіентсіню дня 30. липня: Два тисячі російських і япанських вояків виконало рано рекогносційний марш в північнім напрямі на Пейтсан. Коло Нунтсану війська стріляли ся з Китайцями, котрі обсадили сильні становиска. Япанські армати розпочали пальбу, але китайська артилерія не відповідала. З того заключають, що китайська позиція в Нунтсанї є лише передною сторожию. Китайські гармати стоять, здає ся, в самім Пейтсанї, о три милі даль-

ше, де становиска Китайців мусять бути о много сильніші. Сили Китайців в Нунтсанї обчислюють на 5000 вояків. Япанці мали 3 убитих, 25 ранених. Приготованя до вимаршу на Пекін майже закінчені, союзні війська вирушать на північний захід в напрямі до Гсіку. До Вешингтону доносить генерал Шаф з Тіентсіню під днем 3. с. м.: В наслідок ухвали, запавної на конференції командантів союзних військ, щоби з Китайцями звести битву, ударили япанські, англійські і американські війська в силі коло 10.000 на неприятеля, що заняв сильні становиска під Пейтсанг в силі коло 30.000 людей. На правім крилі били ся Росіяни і Французи в силі 4.000 людей.

Так отже битви стають чим раз тяжкіші і численніші, а ненависть між жовтою а білою расою чим раз завзятійшою. Наконєць подаємо ще звістку про австрійський відділ, який бере участь в китайській хуртовині. Забрала она кілька жертв з австро-угорського корабля «Зента», а іменно капітана Томана і трех моряків. З сеї причини видав командант маринарки, адмірал Шпавн, дневний прираз, повідомляючи, що цісар висказав маринарці своє співчутє з причини тої страти і найвише вдоволенє з діяльності і вірности австро-угорської маринарки. Цісар задержав для поляглих на поли борби горячий спомин і надїє ся, що ціла маринарка подїляє жалобу, яка відкрила вдову по Томані. Цісар переслав також вдові своє найвише співчутє разом з найвишим признанєм і вдоволенєм зі служби помершого і згадав притім про заслуги, які Томан положив коло покійної цісарєвої. Імена інших погибших вояків мають бути подані до відомости монарха сейчас, скоро лиш надїде про них вість. Адмірал Шпавн додав в приказї, що ті найвиші слова признаня найдуть в серци кожного моряка живий відгомон. — Після телеграфічної вісти, корабель «Марія Тереса»

4

МОРОЗЕНКО.

Панаса Мирного.

(Далі).

— А деж він живе? де єго хата? спитав ся Пилипко.

— На дворі, сину... Де віхало найстрашніше та холод найлютіший — там єго й хата...

— Якже він не змерзне, мати? Ти кажеш, що він старий, а от — не боїть ся холоду.

— Чогож єму боїти ся, коли він і є сам холод.

Пилипко задумав ся. Дивно єму і чудно єму... Він знає, що таке холод, він бачив не раз і віхало... Непривітне все те, дошкуляє... Оже щоб то було старе або молоде — він не знає, щоб мало обличчя — не бачив... А от мати дідуганом Морозенка звиває... Він знає і діда — старого, горбатого, з білою бородою і запалими підсліпуватими очима... Оже то дід добрий — нічого не зашкодить. А от Морозенко — каже мати — кусаєть ся...

— Мамо! А бачив хто Морозенка, який він?

— Не знаю, моя дитино... Я не бачила, до чим діткам. Він їх любить кусати, а часом й не знаю. А люде кажуть, що він старий-старий і зовсім собі забірає.

та кремезний... Голова — з гору; замість волося, укрита снігом; а борода сплетена з довгих-предовгих віскряків, що намерзають у ясний день під стріхами... А віщо так у него — як зуби! Наче голочки, гострі, тонкі — непримітні; він, як кусає ними, то впускає у тіло... Через те воно так і бодить та трудить, як він угородить в єго свої зуби!

— І очи є в него, мати?

— Є, сину... Кажуть: очи в него з криги — білі та блискучі, от як тонкі скалочки з леду бувають, тільки замісто чоловічків у них холодні огники сьвітять... Страшні такі очи, крий Господи! Як наведе він ними на кого, — так наскрізь холодом і пониже!

— А ноги він має? і руки?

— Є ноги і руки... Ноги — в земля, не видно; а руки — довжелезні хапала; він ними завжди махає... Холодом дихне, а руками махає, — так по всьому світу снігом та холодом і стеле... А як розсердить ся чого, то ще дужше руками замахає, — тоді уже ціле віхало здіймає.

— Нехай єму всячина, який він страшний, мати! глибоко зітхнувши, мовив Пилипко.

— Страшний, сину... А найстрашніший малім діткам. Він їх любить кусати, а часом і зовсім собі забірає.

— Я ж, мати, не малий; мені єго нічого боїть ся.

— Бій ся і ти, сину. Ти великий на те, щоб тебе у гору підняти, або матери на руки взяти; а Морозенкови — ти саме впору. Таких, як ти, він найбільш долюбляє... Часом буває, ви вискочите на двір, — то він зараз і почне з вами загравати: за пальчики кусає, або за носа лове, а то — на щоці улиє такого холодного поцілунку, від него аж шкура побіліє, а потім — геть злущить ся... Тож — коли він вас у селі недалеко від домівки застукає, а як — не доведи Боже! — де в голому поли, або у лісі заскоче, то там уже і душу витягне.

Пилипко замовк, притаївши духа; мовчала і Катря. Завдавши синові такого страху, вона була певна, що він побоїть ся літи посипати. Її тільки того і треба, щоб він не зірвав ся у такий холод, в таку далеку путь! Її самій, прившій до всякої лихої години — і то часом аж на плач бере, як вискоче на двір... А тож то єму — малому! без одежи теплої, без чобіт добрих... Хай трохи попомліє душею від страху, а як засне — переспить... Страх минеть ся, забудуть ся ті страховища, що душу лякали, сон своїм спокоєм все те заснує; а все-ж зостанеть ся споминка про ту страховину і та споминка одхасне сина від лихого заміру.

прибув вчора до порту Ву-сун в Китаю, звідки по кількогодінній перестанку поїхав дальше, до Таку. На покладі всі здорові.

З окраїн Русі.

(Румунська епархія греко-католицька в Великій Варадині на Угорщині і рускі парохії приналежні до неї).

По заснованню того першого греко-католицького єпископства в Фогараш слідувало засноване в XVIII. віці ще і другого єпископства в Великій Варадині (Grosswardein), а то з тої причини, що єпископство фогарашке обіймало лише греко-католиків сімогородських — а Румуни на Угорщині, прийнявши унію, підлягали юрисдикції того латинського єпископа, в котрого дієцезії мешкали. Ширенем унії межі Румунами рівно займав ся латинський єпископ Великого Варадину, граф Емерик Чаки (1712—1732), котрий взявши собі Сицилійця грецького обряду, знаючого також і румунський язык, Павла Лясько, до помочи при ширеню унії, іменував его вел.-варадинським каноніком і греко-католицьким архидияконом. Его трудами доконано, що вже в році 1725 було над 70 парохій румунсько-уніятських, підвласних латинському єпископові в Великій Варадині.

Латинський єпископ вел.-варадинський, Миколай граф Чаки, старав ся у римського престолоа придати йому помічного єпископа греко-румунського обряду, що его наслідник гр. Павло Форґач отримав. Єпископ Форґач мотивував своє прошене тим, що в его дієцезії є многи вірних грецького обряду — котрих языка не знав. Папа Бенедикт XIV., 2. липня 1748 р., по вислуханню вперед гадки латинського митрополита в Кальоча і на прошене цїсарєвої Марії Тереси надав ему на ритуального єпископа, для вірних грецького обряду, о. Мелетия Ковача, родом Македонця, та визначив ему 1.500 фльоренів з доходів столових латинських єпископів вел.-варадинських.

В році 1765 виказує вже шематизм латинської дієцезії вел.-варадинської (тоді перший раз друкований) 95 парохій греко-католицького обряду, управлених єпископом-вікарієм грецького обряду, Мелетием (Meliteum) Ковачем. По его смерті в році 1770, старала ся цїсарєва Марія Тереса утворити окреме греко-католицьке єпископство в Великій Варадині і іменовала єпископом пароха вел.-варадинського, Мойсея Драґоші. Але папа Пій VI. не потвердив его і радив в письмі з 30. падолиста 1776. цїсарєві відложити ту справу задля трудностей. По усуненню сих трудностей вийшла 16. червня 1777. була ерекційна нового греко-католицького єпископства в Великій Варадині. В тій булі потвердив папа Пій VI. Мойсея Драґоші єписко-

пом. Вікаріят греко-католицький рівночасно зносить ся. Для єпископа визначає ся 6.000 зр. на удержанє на добрах забезпечених; заводить ся Presbyterium (капітулу), консистор. Границі єпископства заключає ся границями комітатів: Бігар, Бекеш в області лат. дієцезії вел.-варадинської, дальше комітатів Арад, Чанад в Банаті темешварським, в окрузі лат. дієцезії Чанад і в комітаті Чонград, в лат. дієцезії Вайцен (Вацові).

Іменоване єпископів застережено королям угорським. Се єпископство греко-католицьке поставлено під власть латинських митрополитів-примасів остригомських (Grau). Буля поручає заведеє семинара для клириків після тридентського собора — зреставроване катедрі і Montis Pietas (заставничий банк). Папа Пій VI. поручає митрополиті остригомському спомагати нового греко-католицького єпископа. Дотацію отримало ново основане греко-католицьке єпископство варадинське в добрах земських в Беленє, котре то добро вперед належало до єпископства великоварадського, обряду латинського. Історик подає до сего слідуєчі заміти. Коли цїсар Леопольд I. добра належні до єпископства лат. обряду в Вел.-Варадині, потрачені відтак через війни турецькі і неспокої реформації на Угорщині, іже постлішимі вернув і обнови, розпорядив цїсар Кароль VI. р. 1733., щоб з дїбр повернених лат. єпископству варадинському ішло 17.000 на утриманє єпископів латинських — решта доходів, щоб ішла на потреби релігії католицької в епархії в загалі: на парохії, школи і клир католицький так латинського, як і грецького обряду.

Ті остаючі доходи ішли до т. з. каси парохів, на потреби католицької релігії. Дієцезії латинський єпископ складав з них рахунок цїсарєві через митрополитів в Кальоча.

Греко-католицький вікаріят вел.-варадинський зїстав піднесений на окреме греко-католицьке єпископство вел.-варадинське і дієцезія вел.-варадинська на дві часті стала подїлена після обряду — то з уваги на се, каже папа Пій VI. в дотичній булі, що греко-католицький вікаріят з клиром, церквами і школами з фондаций варадинського єпископства був дотований, щоб по роздїлі дієцезій не повстали які сумніви, папа Пій VI. всі добра потрачені, а цїсарями повернені, прилучує до латинського єпископства з відмінкою дїбр Беленє, Бель і Вашко, котре апостольським розпорядком відступає з дїбр латинського єпископа і інкорпорує єпископству греко-католицькому вел.-варадинському на завсїгди, щоб з тих дїбр мав усталений дохід греко-католицького єпископа (6.000). З сих дїбр мали одержувати дальше: капітулярні свої порціє, а іменно перший пралат 700 зр., другий 600, 3 каноніки по 500 зр., на утриманє катедрі 500 зр., на утриманє питомців 1.200 зр. і на інші потреби греко-католицької епархії вел.-варадинської, як се в

актах фундаційних подрїбно постановляєє, часть доходів до каси парохів на розширенє унії. Рескрипт цїсарєвої Марії Тереси мотивує віддачу добра: Беленє для греко-католицького єпископства тим, що в Беленє єсть людність уніятська, але тоже і велика часть знова до шизми повернула, так що єпископ, яко dominus terrestris буде мати більше сили і впливу, одних в унії утвердити, а других на вернути і папа Пій VI. зарядив, щоб доходи з дїбр Бель і Вашко відсилаєсь до каси парохів, а то на розширенє унії, на утриманє питомців в Відні в семинарі у св. Варварі, як тоже на потреби греко-католицької епархії мукачівської і кріїревацької. Для вірних в комітатах Тороптал, Темеш і Крассо устанавлено задля віддаленя вікаріят в Темеси.

Богослови мали в латинським семинарі вел.-варадинським побирати науку, канонік кустош має їх учити грецьких обрядів. Питомці греко-католицькі з латинського семинара вел.-варадинського відвідують в недїлі і свята свою греко-католицьку церкву. Справа дотації греко-католицького єпископа тягнула ся 4 роки з великим огірченєм, так, то латинське єпископство вел.-варадинське від 1776—1780 не було з тої причини обсаджуване. Папа Пій VI. закінчив спір сею булею. Фондаційну грамоту потвердив опісля цїсар Йосиф II. і греко-католицька епархія варадинська прийняла як дочка на вічність добро Беленє з фундації короля угорського св. Володислава, яку він устанавив для дієцезії лат.-варадинської.

(Далі буде).

З політичного поля.

Подорож президента міністрів до Ратот, в відвідини до угорського прем'єра Селя, дала австрійській прасі нагоду до всяких політичних комбінацій. Однак ся подорож була звязаною радше з економічними справами держави, як з політичними. Угорське правительство стремить всіма силами до витвореня великого та цвитуєчого, угорського промислу. Очевидно, що сей розвій відбуває ся з уменшенням ринків відбуту для австрійського промислу. Але на се нема ради. Однак послідніми часами угорське правительство заняло просто вороже становиско против австрійського промислу, яке не даєть погодити ся з торговельно-митовою унією, в якій стоять обі половини монархії. З сеї причини так віденська, промислова палата, як і австрійський союз промисловців звернули ся з жалобою до австрійського правительства та з просьбою, щоби постарало ся о усуненє секатур, які дізнають австрійські промисловці в Угорщині, та вимогло пошанованє для торговельно-митової унії, яка постановляє, що правительства винні виробити промислу обох половин монархії трактувати однаково. Ся важна справа, яка підриває розвій промислу західно-австрійських країв, була правдоподїбно предметом нарад в Ратот, бож звісно, що др. Кербер прикладає до економічних справ перворядне значіє.

Сойм краєвий в Істрії, се вічний волокита. Давнійше радив в Паренцо і там є его легальний осїдок. Але звідтам треба було его перенести, бо італійська голота нападала славянських послів, не даючи їм спокійно перейти улицу. За Баденського скликано сойм до Полі. Тепер зібрав ся він в Капо ді Істрія. Маршалок і виділ краєвий мають свій легальний осїдок, як перед тим, в Паренцо. Тепер поставлено внесене в соймі, щоби і їх перенести до Полі. Вибір добрий, бо се найбільше і найбояльшійше місто, але ще не знати, чи найде ся потрібна більшість двох третин членів сойму, щоби се вне соне ухвалила, а звісно, славянські послі відтягнулись від нарад сойму.

Оноді відбула італійська палата послів засіданє, присвячене памяти вбитого короля. Саля і галерії були переповнені. Президент палати присвятив королеви горячу згадку по смертну, прийнятую живими ошесками. Відтак бесїдники ріжних стороництв склали заяву вірности для престолоа і висказали жаль по причині страшного злочину, довершеного на особі короля Гумберта. В імені соціалістів складав таку заяву посол Тураті і прогестував проти замаху на короля Гумберта. Кожний чоловік — говорив бесїдник — має право жити, а політичні убійства не мають ні цілі, ні здорової гадки.

Вона глянула на него. Пилипко не спав, лежав тихо; широко розкриті очі направили ся у куток печі; він ними і не змильє — так дивить ся прикро... Куди він дивить ся? що він там вбачає?... Він нікуди не дивить ся... Погляд его ганяєть ся за таємною думкою, що стоїть перед ним нерозгаданою марою, — як той нерозгаданий страх, що опанував его душу і серце... Що воно? відкіля воно?... Не питайте!... Чутно тільки, як оте страховище пронизує его мале серце, як воно кидаєть ся у кожній жилотці, озиваєть ся у кожному суставі... Оже назвати его — не підбереш слова; піймати і розглядїти не натрапиш часу... Так пробігає блискавиця через наше тіло: не счуєш ся звідки — свитне, пониже і — не знати, куди зникне...

— Синочку! пізно вже... ти спав би. Ну, я тебе перехрещу, щоб нічо лихе до тебе сонного не приставало, — мовила Катря, дивлючись на замислене личенько Пилипкове, і начала его хрестити, а перехрестивши, здавила злегенька за носик — Пилипко усміхнув ся, повернув ся боком до матери. Тиха дримота почала его колихати, злегка закривачи очі... Незабаром після того він заснув.

II.

Приспавши сина, востала ся Катря одна з своїми думками самотними. Невеселі вони були у неї! Та й кому зійде на думку радієть, коли на завтра нічого їсти, нічим в хаті поку-

рити у люті морози?... Як не забивай собі бакі иньчими гадками, а думка про щоденні потреби скарєдного життя верне тобі до его, почне крутити та вертїти коло его, — от як крутять ся голуби над пожежою... Дарма їм, що посмалять ся крила; байдуже, що незабаром огонь пожеє їх тіло, як до сего пожеє їх захист — осело: несподїваєє страховище вабить їх, тягне до себе... Кругом чорний морок, димище та курище розпіяло ся, а під ними — так видно та ясно! Доки сили стає, шугають вони, сполохані з гвїзд своїх, над широким полумям, в диму та курищи, в горячїм від палу повітрі, — поки не посмалять ся. Тодї від знемоги опую падають у жарке огнище.

Чоловік — не птиця, Катря — не голубка. Хоч кругом неї вихорилась пожежа злиденного життя, душила димом та чадом її знеможену душу; хоч у тому чорному диму і крутились та вертїлись її самотні гіркї думи, та не падали вони на огнище, не смалились і не горїли; а ще більше розпросторювались і гуляли собі по волї — не на безкраїм просторі, а в холодній хатинї бючись об сирі стїни, заглядаючи у голї кутки, прислухаючись до пекучих перебоїв серця. То їй учувала ся своя голодна печія, то синів безпомощний викрик: «мамочко, їстки хочу! мамочко, папки! мамочко, змерз — холодно!»

(Далі буде).

Товариства Взаїмних Убезпечень в Кракові

(Ділу огневого і градового) за час від 1. цвітня 1899 до 31. марта 1900.

Рахунок Доходів і Страт з ділу огневого і градового за час від 1. цвітня 1899 р. до 31. марта 1900 р.

РОЗХІД		Діл огневий і градовий						Припадає на діл					
		Кор.		с.		Кор.		с.		огневий		градовий	
		Кор.	с.	Кор.	с.	Кор.	с.	Кор.	с.	Кор.	с.	Кор.	с.
I.	Шкоди і кошти ліквідації виплачені:												
	1. В огневім ділі	4,761.733	50										
	з відтягненем звороту від Тов. контр-асекур.	1,461.178	98	3,300.555	52								
	2. В градовім ділі	676.742	06										
	з відтягненем звороту від Тов. контр-асекур.	326.598	74	350.143	32	3,650.698	84	3,300.555	52	350.143	32		
II.	Кошти адміністрації:												
	1. Кошти організаційні												
	2. Провізії агент. (з відтягненем провізії контр-асекур.) в ділі огневім			233.934	74								
	Провізії агент. (з відтягненем провізії контр-асекур.) в ділі градовім			21.959	23	255.893	97	233.934	74	21.959	23		
	3. Біжучі видатки адміністраційні					1,556.604	75	1,511.771	27	44.833	48		
III.	Відписи і інші вилатки					167.197	88	156.852	89	10.344	99		
IV.	Фонд на шкоди неусталені:												
	(з відтягненем уділу тов. контр-асекур.)					529.857	49	529.857	49				
V.	Стан фондів з кінцем року 1899/1900 (з виімкою фонду емер.)												
	1. Резерва задатку на дальші літа в ділі огневім			3,288.988	08								
	з відтягненем контр-асекуриції			868.882	55	2,420.105	53	2,420.105	53				
	2. Фонд резервовий а) в огнев. ділі			5,761.635	41								
	б) в градов. ділі			1,990.398	03	7,752.033	44	5,761.635	41	1,990.398	03		
	3. Фонд на різницю курсу в огн. ділі					433.056	—	433.056	—				
	4. Фонд вирівнюючий					861.988	92	758.174	14	103.814	78		
VI.	Чиста позісталість												
						17,627.436	82	15,105.942	99	2,521.493	83		

ПРИХІД		Діл огневий і градовий						Припадає на діл					
		Кор.		с.		Кор.		с.		огневий		градовий	
		Кор.	с.	Кор.	с.	Кор.	с.	Кор.	с.	Кор.	с.	Кор.	с.
I.	Фонди перенесені з р. 1898/9:												
	1. Резерва задатку			2,889.493	32								
	з відтягненем контр-асекуриції			826.839	20	2,062.653	12	2,062.653	12				
	2. Фонд резервовий огневого ділу з днем 1. цвітня 1899			5,659.47	66								
	Фонд резервовий градового ділу з днем 1. цвітня 1889			1,921.673	96	7,580.821	62	5,659.147	66	1,921.673	96		
	3. Фонд резервовий огнев. ділу приріст в біжучім році			102.487	75								
	Фонд резервовий град. ділу приріст в біжучім році			68.724	07	171.211	82	102.487	75	68.724	07		
	4. Фонд на різницю курсу огневого ділу							60.404	64	60.404	64		
	5. а) Фонд асекураційний огневого ділу перенес. з року 38			105.187	76								
	б) Фонд на звороти			133.211	04								
	в) Відсотки резерво- вого фонду			167.549	18								
	г) Дохід з недвиж- мостий нетто			27.108	02	433.056	—	433.056	—				
II.	Фонд на неусталені шкоди перенесені з р. 1898/9							476.266	16	476.266	16		
III.	Зібраний задаток:												
	1. В огневім ділі	8,222.470	20										
	з відтягненем контр-асекуриції	2,172.206	38	6,050.263	82								
	2. В градовім ділі	965.341	83										
	з відтягненем контр-асекуриції	474.457	67	490.884	16	6,541.147	98	6,050.263	82	490.884	16		
IV.	Дохід з льокації капіталу							61.752	62	55.409	80	6.342	82
V.	Інші доходи							240.112	86	206.254	04	33.868	82
								17,627.436	82	15,105.942	99	2,521.493	83

Краків, дня 31. марта 1900.

Комісія контролююча:

Мечислав Урбанський.

Клементий гр Дідушицкий.

Михайло Гараніх.

Андрей гр. Потоцкий.

Володимир Гневош.

Дирекція:

Ігнатій Глажевський.

Зенон Слонецький.

Др. Густав Ромер.

Віктор Габленц.

начальник центрального бюро рахункового.